










𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡 = 𝛽0 + 𝛽1𝑇𝑅𝐴𝑁𝑆𝑃𝑡 + 𝜇𝑡

𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡
𝑑 = 𝛽0 + 𝛽1𝑇𝑅𝐴𝑁𝑆𝑃𝑡

𝑑 + 𝜇𝑡

d( ෣𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡
𝑑 , 1) = መ𝛽0 + መ𝛽1d(𝑇𝑅𝐴𝑁𝑆𝑃𝑡

𝑑 , 1)

d( ෣𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡
𝑑 , 1) = መ𝛽0 + መ𝛽1d(𝑇𝑅𝐴𝑁𝑆𝑃𝑡

𝑑 , 1) + መ𝛽2𝐷1𝑡 +
መ𝛽3𝐷2𝑡

d( ෣𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡
𝑑 , 1) = መ𝛽0 + መ𝛽1d(𝑇𝑅𝐴𝑁𝑆𝑃𝑡

𝑑 , 1) + መ𝛽2𝐷1𝑡 +
መ𝛽3𝐷2𝑡 + መ𝛽4𝐴𝑅(1)𝑡 + መ𝛽5𝐴𝑅(2)𝑡 + መ𝛽6𝐴𝑅(3)𝑡

෣𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡 = ෣𝐼𝑀𝐴𝐸𝑡
𝑑 𝑥 𝐹𝐸𝑡

Variable dependiente: d(IMAE_DES,1)

Método: ARMA Máxima verosimilitud (EMV)

Muestra: 2012M02 2021M07

Observaciones: 114

Variable β SE Prueba-T  Valor p

d(TRANSP_DES,1) 1.90E-05 8.25E-07 23.075 0.000

D1 -26.882 11.615 -2.314 0.023

D1 18.866 8.583 2.198 0.030

C 0.542 0.105 5.158 0.000

AR(1) -0.496 0.122 -4.060 0.000

AR(2) -0.431 0.091 -4.737 0.000

AR(3) -0.207 0.102 -2.039 0.044

R
2
 ajustado 0.858 SD variable dependiente 5.602

SE de la regresión 2.108 Criterio Akaike 4.402

∑ residuos al cuadrado 471.219 Criterio Schwarz 4.594

Estadístico F 98.811 Criterio Hannan-Quinn 4.480

Valor p (estadístico F) 0.000 Estadístico Durbin-Watson 2.048

Raiz invertida AR(1) -.00-.65i Coeficiente U-Theil 0.007

Raiz invertida AR(2)     -.00+.65i       Proporción de sesgo 0.000

Raiz invertida AR(3) -0.490       Proporción de varianza 0.000

variable dependiente 0.603       Proporción de covarianza 1.000
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